

大华银行加强力度 支持响应“一带一路”倡议的中国企业的海外发展

与中国国际商会和青建集团签署协议

上海和新加坡，2017年6月20日 - 大华银行有限公司（“大华银行”）已签署两份合作备忘录，以加强对借助“一带一路”倡议进行扩张的中国企业的支持力度。第一份备忘录是与中国国家商业协会——中国国际商会¹签署的。第二份备忘录是与山东省最大的建筑集团——青建集团有限公司（“青建集团”）签署的。

新签订的这两份合作备忘录，已大华银行长期以来对中国企业投资东南亚的支持为基础。自2011年以来，大华银行已累计协助中国企业向东南亚地区投入了430亿新币（2057亿人民币）的业务流量，其中大部分业务流量在投入东南亚市场之前都会流经新加坡。

大华银行副董事长兼首席执行官黄一宗先生表示：“中国和东南亚构成了‘一带一路’倡议中一条主要的贸易投资走廊之一。大华银行，植根东南亚并就其区域广泛业务网络，我们可以从容地帮助中国企业把握进军当地市场的机会，制定相关入市战略，并协助他们应对在该地区开展业务的复杂性。”

延续与中国贸促会的合作伙伴关系

根据第一份合作备忘录，大华银行与中国国际商会将共同协助中国企业（如：基础设施、新能源和信息技术领域的企业）响应“一带一路”倡议，进军东南亚市场。与中国国际商会达成的协议是大华银行与中国国际贸易促进委员会（“中国贸促会”）²长期合作伙伴关系的延续。大华银行是东南亚第一家也是唯一一家与中国贸促会和中国国际商会都签订过合作备忘录的银行。

¹1988年，中国国际贸易促进委员会（“中国贸促会”）通过了一个单独的名称，中国国际商会，旨在加强其成员公司与全球企业之间的业务关系。

²中国贸促会是中国最大的对外贸易促进机构，由来自全国各行各业的代表组成。大华银行与中国贸促会于2012年签署第一份合作备忘录，之后于2014年续签该合作备忘录。

通过中国国际商会与大华银行之间的合作，由中国国际商会代表的中国企业可以获得大华银行的整套当地和跨境解决方案，以及其覆盖东南亚的战略网络生态系统。双方还将协助大华银行在东南亚地区的客户在中国开展各种项目和业务。

中国贸促会兼中国国际商会会长姜增伟先生表示：“大华银行在东南亚地区拥有广泛的网络，是我们推动中国与该地区经贸关系的强大合作伙伴。我们认为，中国国际商会与大华银行的合作备忘录有助于我们为那些希望抓住‘一带一路’倡议所带来的商机的各类企业提供支持。”

支持山东最大建筑公司开展海外业务

根据与青建集团签署的合作备忘录，大华银行作为该公司在东南亚的首选银行合作伙伴，将提供项目融资和资本市场咨询服务等财务解决方案。双方将在现金管理、跨境贸易和投资等领域深入开展协作，促进双边合作。该协议进一步加强了双方的合作伙伴关系，大华银行将继续支持青建集团在区域基础设施建设（“一带一路”倡议的重点领域）方面的进一步扩张。

青建集团董事长王贤茂先生表示：“与大华银行签署的合作备忘录是我们双方彼此信任的成果。我们相信大华银行一定能履行他的承诺，继续支持我们在东南亚的业务发展。这是对我们很重要，因为我们正在‘一带一路’的倡议下增加我们在亚洲区域投资和运营。我们期待与大华银行更长久的合作。”

通过青建集团，大华银行也将帮助其他正在寻求东南亚发展机遇的山东企业，帮助他们实现区域扩张雄心。

这两项合作备忘录于 2017 年 6 月 18 日在中国山东省青岛市签署。

-完-

关于大华银行（中国）

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。

通过稳健经营、健康发展，大华银行（中国）目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构。目前，大华银行（中国）的综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重员工发展和社会公益。从2012年起，我行定期参与集团区域公益项目“爱心公益跑（行）”，并将筹集的善款捐赠给本地多家慈善机构，用于他们的儿童和教育支援项目。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn

媒体咨询:

付玥

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：sabrina.fuy@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8647